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Jelentkezésemkor  a  gépi  látás  oktatást  tartottam a  legfontosabb  szempontnak,  illetve  olyan  helyet 
kerestem,  ahol  az  angol  nyelvtudás  elegendő.  Ezért  jelöltem  meg  első  helyen  a  németországi 
Koblenzet, ahova sikerült is kijutnom és öt hónapot tanulmányi és három hónapot szakmai gyakorlaton 
eltöltenem.

Utazás

Számomra a legfontosabb, hogy minél kevesebb átszállással és kényelmesen utazhassak. Ezért a repülő 
mellett döntöttem, mert ha időben megveszed a jegyeket akkor egyben a legolcsóbb, leggyorsabb és 
viszonylag kényelmes is. Két légitársaság közül lehet választani, a magyar Frankfurt-Hahnra visz, a 
német Köln-Bonnra. Én a német mellett döntöttem. Ha szerencsés vagy akkor körülbelül 50 euróból 
oda vissza meg lehet oldani, de én kétszer oda vissza 160 eurót fizettem. A kézipoggyász 8 kilóig 
ingyenes, a nagy bőröndért viszont fizetni kell. Az általam fizetett árban benne volt oda-vissza a  20 
kilós csomag is. A másik ok pedig, hogy Kölnből óránként megy vonat Koblenzbe, ami 15 euró és nem 
kell átszállni, mellesleg a vonaton mindig több szabad hely van mint a buszon. Hahnról csak busz visz 
és az előző beszámolók alapján három óránként. Valamint még azt is megjegyezném, hogy a vonat a 
Rajna partján megy végig és van bőven látnivaló. 

Létezik még a car-sharing megoldás is. Én oda-vissza 140 euróból oldottam meg, úgy hogy öt nappal  
előtte intéztem el. Vonattal elmentem Frankfurtba és ott felvettek autóval, majd a következő állomás BP 
volt. Visszafele is ugyan így oldottam meg. A link alul megtalálható.

Szállás

Koblenzben lényegében három kollégium közül lehet választani. Az egyetem mellett található az „Auf 
dem Hellen Weyer”, ami a legújabb és a legmodernebb. Minden szobában található saját konyha és 
fürdőszoba, olyan mint egy apartman. Az ára 250 euró körül van havonta. A korábbi beszámolókban 
erről a koleszról többet lehet olvasni. Ha ide akarsz kerülni, akkor fontos, hogy nyáron nézzed az e-
maileket, mert ebben a formában jelzik feléd az elérhetőségeket. Így történt, hogy én lemaradtam erről 
és az egyetemtől távolabbi ESG koleszba kerültem. Ez az Evangélikus Kollégium, ami a Katolikus 
Kollégiumtól  5  percre  van.  Ezek csak  elnevezések,  tele  vannak külföldi  és  német  diákokkal.  Sok 
különböző  kultúrából  és  kontinensről  érkező  emberekkel  lehet  itt  találkozni  és  beszélni.  Ezeken  a 
helyeken minden szobában egy ember tartózkodik, de a fürdő, a wc és a konyha közös. A katolikus 
elrendezése kicsit jobb, mert szintenként több kisebb folyosó található és a konyha meg az erkély a 
közös folyosón van, így jobban el vannak a szobák szeparálva, ezáltal kevesebb is a zaj,  de megvan a 
közös diákélet. Az evangélikusban középen van a lépcső és két irányban vannak a folyosók, így azok a 
szobák,  amik  a  lépcsőhöz  és  a  konyhához  közelebb  találhatók  elég  zajosak  még  éjjel  is.  Az 
evangélikusban viszont a szobák dohányzóak és az alagsorban található klubszoba is egy fokkal jobb. 
Mindkét helyen van csocsó, de az evangélikusban van pingpong és air hockey is, bár távozásomkor 
már eléggé lelakta a nép, ki tudja ott lesznek-e még. A katolikus állítólag 170 euró, az evangélikus 190 
euró. Illetve létezik egy honlap, ahol albérletet lehet keresni, de szerintem külföldieknek elég nehéz 
albérletet találni. A link alul megtalálható.



Koblenzi élet

Koblenz  nem  egy  nagy  város,  de  egyáltalán  nem  mondható  csendesnek.  Sok  kávézó  és  étterem 
található,  illetve néhány helyen esténként  üvölt  a  „Tanze die ganze Nacht”.  Vannak más helyek is 
nemcsak mainstream, előfordul rock, dnb, reggae, hip-hop is. Az egyik helyen minden hónap utolsó 
csütörtökén  3  euróért  12  eurót  lehet  inni  és  a  sör  ilyenkor  1  euró.  Az  ESG  koleszban  félévente 
rendeznek WohnheimParty-t, ilyenkor egy utánfutónyi sört rendelnek. Arról nem is beszélve, hogy az 
egyetemen  is  volt  egy  hét,  amikor  utánfutóval  hozták  a  sört.  Az  egyetem  átlagos  hetein  csak  a 
bisztróból  lehet  venni  a  sört,  nehezebb  napokon akár  a  vodkát  is.  Amúgy a  koleszban  is  sokszor 
rendeznek  kisebb  nagyobb  bulikat,  illetve  a  konyhákban  majdnem  minden  este  van  valami. 
Nyugodtabb napokon és amikor az idő is úgy engedi a Rajna vagy a Mosel partján lehet mászkálni, 
gondolkodni. Illetve építettek egy drótkötélpályát amivel fel lehet menni a várba, ahonnan az egész 
város és a környező hegyek láthatóak. Vannak szép tájak, de valahogy az épületek döntő része szürke 
és  téglalap  alakú.  Semmi formatervezés,  úgy gondolom erre  mondják,  hogy BauHaus.  Közlekedés 
szempontjából a bicikli megfelelő, de ha fenn laksz a hegyen, ahol az ESG kolesz van, akkor egy jó tíz  
perces felfele menetelre kell számítani. A kolesztől az egyetemig 15 perc az út kényelmes tempóban. 
Busszal  körülbelül  fél  óra  az egyetem, ami tartalmaz 10 perc várakozást  a  másik buszra,  de ha  a 
megfelelő jártatokat választod, akkor a várakozás kihagyható. A legtöbb busz fél óránként jár és úgy 
átlagosan este 11ig. Pénteken és szombaton éjjel egykor még van egy esti busz. 

Hivatalos dolgok

Nekem elég egyszerű dolgom volt, mert már kiérkezésem előtt írt emailt egy kedves ukrán lány, hogy ő 
lesz a Buddym és segít  mindenben. Amikor megérkeztem a vonattal  már várt  a szobám kulcsával. 
Másnap a kolesz vezetőjétől megkaptam a bérleti  szerződést,  majd utána lementem a városba és a 
Magyarországon kiváltott Európai Egészségügyi Kártyával bejelentkeztem az egyik egészségbiztosítási 
cégnél. Ez után pedig a Polgármesteri Hivatalnál (Bürgeramt) kellett bejelentkeznem. Fontos, hogy a 
távozást  is  be kell  jelenteni.  Majd a  következő dolog a  beiratkozás  az egyetemre,  ez 109 euró.  A 
diákigazolvány  egyben  ingyenes  buszjegy  is,  ami  hasznos  dolog,  mert  elég  drága  a  jegy.  A 
SparKassenel ingyenesen lehet nyitni bankszámlát és ingyenesen lehet róla pénzt levenni. A koleszért a 
pénzt is erről a számláról veszik le. Az utolsó dolog a menzakártya, amit az egyetemen lehet átvenni. 
Illetve opcionális a könyvtárhoz szükséges kártya átvétele még.

Az egyetem és a tanulás

Az egyetem több kisebb épületből áll. A legtöbbet a B és a D épületben tartózkodtam. A B épületben 
található a gépi látás részleg. Itt találkoztam Dietrich Paulus professzorral, aki bemutatott az egyetem 
gépi látással foglalkozó munkatársainak. Több kisebb és nagyobb projekttel is foglalkoznak, amikbe be 
lehet  csatlakozni.  A nagyobb  projektek  között  található  Robbie,  Lisa  és  a  Velodyne.  Robbie  egy 
RescueRobot, ami a RoboCupRescue ligába tartozik. Feladat a túlélők felkutatása nehéz terepen. Lisa 
egy háztartási  robot,  ami a RoboCup@Home ligában vesz részt. Képes követni az embert,  kidobja 
utána a szemetet és kézjelekkel is lehet vezérelni. A harmadik, amibe én is becsatlakoztam a Velodyne. 
Ez egy LiDAR, ami járművekre szerelhető és segítségével 3D virtuális térben láthatjuk a valós világot.  
A projekten belül sok sok részfeladat  van,  példának objektum felismerés,  3D térkép készítés vagy 
mozgó objektumok detektálása. Én az objektum felismerést választottam. A kisebb projektek, amik kint 
létem  alatt  futottak  olyanok  mint  3D  csontvázasítás,  épületek  modellezése  színes  képről  vagy 
szemmozgással vezérelhető egér. Fontosnak tudni, hogy szinte minden projektben a C++ és a Linux 
kötelező.



A D épület ahol a menza található. Annyira nem rossz a menza, időnként adnak csirkeszárnyat vagy 
kacsacombot. Szerdánként mindig pomes van, illetve péntekenként pedig mindig valami vízi állatot 
lehet enni.  De azért  időnként  lehet  látni,  hogy a tegnapi babot beledarálták a mai levesbe.  Az ára 
viszont teljesen meggyőző 1.9 euró és ebbe tartozik egy főétel, leves, saláta, illetve gyümölcs vagy 
fagyi. 

Az egyetem szervez az Erasmusosoknak ingyenes német oktatást. Erre érdemes elmenni, mert a végén 
adnak egy papírt, hogy elvégezted és a németek hisznek a papírokban. Még található a tornaterem (H 
épület), ahol rengetek sportolási lehetőség közül lehet választani, valamint a könyvtár.

Összegzés

Én  mindenkinek  csak  ajánlani  tudom  azt,  hogy  legalább  fél  évre  menjen  külföldre.  Csak  előnye 
származhat  belőle.  Meg  lehet  ismerni  embereket  különböző  országokból,  a  kultúrájukat  és  a 
gondolkodásukat.  Kinn  létem  alatt  találkoztam  németekkel,  marokkóiakkal,  spanyolokkal, 
lengyelekkel,  koszovóival,  bolgárokkal,  görögökkel,  oroszokkal,  franciákkal  és  még sok másokkal. 
Valamint találkoztam egy magyar lánnyal is, aki itt kinn tanul tanárnak. Ha nem tudsz németül, akkor is 
fog rád ragadni valami, mert mindenképpen használnod kell, mert sokan vannak külföldiek és németek 
is akik nem tudnak vagy csak alig beszélnek angolul. De az angolt is lehet fejleszteni, mert lesznek 
olyanok akik nagyon jól  beszélnek angolul.  Tanulás  szempontjából  is  csak előnye lehet  annak aki 
kiutazik, mert megkövetelik a jó munkát. Illetve, ha már kijöttünk ide, akkor jó hírnevét vigyük az 
országunknak és az egyetemünknek és tegyünk meg érte mindent. A németek munka mentalitását a 
legjobban  egy  cég  táblájára  írt  három  szóval  tudnám  leírni:  „schneller,  effizienter,  besser“.  Egy 
mondatban  összegezve,  én  nem  bántam meg,  hogy  kijöttem.  Mindenkinek  ajánlom,  hogy  éljen  a 
lehetőséggel.

Papp Ádám

Linkek

http://wizzair.com/ - Magyar légitársaság

http://www.germanwings.com/ - Német légitársaság

http://www.bahn.de/ - Német vasút

http://www.mitfahrgelegenheit.de/ - Car-sharing

http://www.ksw-ko.de/ - Katolikus kollégium

http://esg-koblenz.de/ - Evangélikus kollégium

http://www.studierendenwerk-koblenz.de/go/uni-campus-
koblenz/wohnen/studierendenwohnanlage/wohnheim-metternich-uni
Metternich kollégium(egyetem mellett)

http://www.wg-gesucht.de/ - Albérlet kereső

http://www.uni-koblenz-landau.de/koblenz/  - Egyetem
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